

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 拳擊 來源 民生報 日期 770123 版面 七版



▶重量級拳王泰森（右）過磅時，展示他的二頭肌，將在大西洋城出戰何姆斯（左）。（路透社傳真）

三十八歲的何姆斯今天如果制服泰森，那他將成為拳史上，年齡最大的世界重量級拳王。根據拳擊資料顯示，喬·華考特在一九五一年七月十八日，在第七回合打倒查理士，贏得世界重量級拳王時，年三十七歲，因此華考特是年齡最高的拳王。當然，這紀錄能否改寫，就看何姆斯能否打敗泰森了？

何姆斯是一九七三年轉打職業拳擊，並在一九七

八年六月十九日打敗諾頓，贏得世界拳王重量級拳王，此後有過二十次衛冕成功的紀錄，直到一九八五年進行他拳涯最重要一場拳賽，第四十九場拳王賽，面臨世界輕重量級拳王史賓克的挑戰，這一場拳賽贏了何姆斯就平馬西安諾四十九場全勝的世界紀錄。

結果在世人注目下，何姆斯敗下陣來，不但無法圓平世界紀錄的夢，同時也丟了拳王的冠冕，也結束了他七年半統御重量級領域的朝代。

何姆斯向泰森挑戰 也向年齡挑戰

決對日今 森泰 斯姆何 爺爺出拳接後輩

何姆斯認為長達一個月的休息對他有好處，但多數專家認為年齡和歲月的殺傷力是無法彌補的。

泰森自柏舉克手中奪下世界拳擊理事會拳王頭銜時，才廿歲，去年八月一日，他擊敗塔克，兩天，成為自李昂史賓克斯在七八年擊敗阿里的第一個三個組織公認的重量級拳王。

此戰何姆斯的酬勞為二百八十萬元，泰森為五百萬元。

重一〇二公斤的何姆斯，刺拳相當有威力，但在他前幾次比賽時，已經失去了原有的速度和準確度。

泰森長於攻擊，這是他的防守重點，他讓是那種正面攻擊的拳手，使我在施重拳時仍有退路，我較不喜歡和擅於閃躲的拳手對陣。

正面攻擊型拳手是攻擊時會放開自己的門戶。

泰森最對我的胃口，他是那種正面攻擊的拳手，讓我在施重拳時仍有退路，我較不喜歡和擅於閃躲的拳手對陣。

「我不做任何預測，但

我可以保證一定贏。」

何姆斯說：「泰森的

拳路最對我的胃口，他

是他的防守重點，他讓

對手忙於防守無暇攻擊。

泰森廿一日過磅時重

九十公斤，他腳法快速，

出拳飛快。

何姆斯認為長達一個月的休息對他有好處，

但多數專家認為年齡和

歲月的殺傷力是無法彌補的。

泰森自柏舉克手中奪

下世界拳擊理事會拳王

頭銜時，才廿歲，去年

八月一日，他擊敗塔克

，兩天，成為自李昂史賓

克斯在七八年擊敗阿里的

第一個三個組織公認的

重量級拳王。

拳迷都知道，何姆斯最厲害就是他的左刺拳，像前世界拳王阿里都敗在他的刺拳下。但是年近不惑的何姆斯，刺拳威力是否如昔，他逐漸鈍化的腿部骨筋，是否使他出拳還是那麼準確，不少拳界人士都對此替何姆斯擔心。前世界拳王阿里三度稱王，創世界拳壇的新紀錄，今天何姆斯復出稱王，也可為自己寫下拳史上最「老」的世界拳王。何姆斯能不能再譜「第二春」，就看今朝了。記者 雲大植

【美聯社新澤西州太

西洋城廿一日電】史上

最年輕的重量級拳王泰

森和有可能成為史上最

高齡重量級拳王的何姆

斯，將在廿二日於大西

洋城商務中心二樓高下。

卅八歲的何姆斯，已

是祖父級人物，在八六

年十一月六日宣佈退休，

廿二日若挑戰泰森成功，

將取代華考特，而代之

成為史上年紀最大的重

量級拳王。

何姆斯在正式過磅後

說：「我會令大家吃驚，

我會贏。」

廿一歲的泰森則說：

「我不做任何預測，但

我可以保證一定贏。」

何姆斯說：「泰森的

拳路最對我的胃口，他

是那種正面攻擊的拳手，

使我在施重拳時仍有退

路，我較不喜歡和擅於

閃躲的拳手對陣。」

正面攻擊型拳手是攻

擊時會放開自己的門戶。

泰森長於攻擊，這也

是他的防守重點，他讓

對手忙於防守無暇攻擊。

泰森廿一日過磅時重

九十公斤，他腳法快速，

出拳飛快。